
Kreuze die richtigen Sätze an.   

  

Der Junge trägt eine schwarze Hose. 

Der Junge spielt. 

Der Junge hat schwarze Haare. 

Seine Schuhe sind grün. 

Der Junge trägt eine schwarze Hose. 

Das Mädchen hat rote Haargummis. 

Die Schleife ist rosa. 

Ihre Haare sind kurz. 

Das Mädchen trägt ein gelbes Kleid. 

Das Mädchen trägt braune Schuhe. 

Das Mädchen hat zwei Zöpfe. 

Der Luftballon ist orange. 

Das Mädchen hat einen Luftballon. 

Der Junge trägt einen Hut. 

Der Schal ist rot. 

Seine Schuhe sind grün. 

Der Junge trägt einen blauen Mantel. 



Kreuze die richtigen Sätze an.   

 

Der Junge trägt eine schwarze Hose. 

Der Junge spielt. 

Der Junge hat schwarze Haare. 

Seine Schuhe sind grün. 

Der Junge trägt eine weiße Hose. 

Das Mädchen hat rote Haargummis. 

Die Schleife ist rosa. 

Ihre Haare sind kurz. 

Das Mädchen trägt ein gelbes Kleid. 

Das Mädchen trägt braune Schuhe. 

Das Mädchen hat zwei Zöpfe. 

Der Luftballon ist orange. 

Das Mädchen hat einen Luftballon. 

Der Junge trägt einen Hut. 

Der Schal ist rot. 

Seine Schuhe sind grün. 

Der Junge trägt einen blauen Mantel. 
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